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MMoonnddeelliinnggee  vvrraaggeenn    
 
 
 
De problemen op het vlak van de privacy als gevolg van het bijhouden van gegevens 
inzake gsm-toestellen en datagebruik 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Herman Decroo (Open Vld) (nr. P1782) aan de vice-eersteminister 
en minister van Economie, Consumenten en Noordzee  

 
 
De gevolgen van het weerverlet in de bouwsector 
 
Vraag van : 
 

M. Peter Luykx (N-VA) (n° P1792) aan de vice-eersteminister en 
minister van Economie, Consumenten en Noordzee  

 
 
De mogelijke heropstart van Doel 3 en Tihange 2 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Willem-Frederik Schiltz (Open Vld) (nr. P1783) aan de vice-
eersteminister en minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen 

 
 
De terugkeer van Belgische gewezen jihadisten uit Syrië – De maatregelen ten aanzien 
van de Syriëstrijders 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Denis Ducarme (MR) (nr. P1784)  
- Dhr. Peter Logghe (VB) (nr. P1785) 
aan de vice-eersteminister en minister van Binnenlandse Zaken en 
Gelijke Kansen 

 
 
De vermindering van de arbeidsprestaties van het personeel van de FOD 
Volksgezondheid 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Mevr. Marie-Martine Schyns (cdH) (nr. P1786)  
- Dhr. Olivier Maingain (FDF) (nr. P1787) 
aan de vice-eersteminister en minister van Sociale Zaken en 
Volksgezondheid, belast met Beliris en de Federale Culturele 
Instellingen 
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Het arrest van de Raad van State met betrekking tot de onderzoeksmethoden van de 
Dienst voor geneeskundige evaluatie en controle – Het arrest van de Raad van State 
over beslissingen van de DGEC op grond van extrapolaties 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Daniel Bacquelaine (MR) (nr. P1788)  
- Mevr. Nadia Sminate (N-VA) (nr. P1789) 
aan de vice-eersteminister en minister van Sociale Zaken en 
Volksgezondheid, belast met Beliris en de Federale Culturele 
Instellingen 

 
 
De nieuwe wet op de concurrentiekracht en de loonstop 
 
Vraag van : 
 

Mevr. Zoé Genot (Ecolo-Groen) (nr. P1791) aan de minister van Werk 
 
 
De mogelijke verlenging van de verjaring in het dossier van de Bende van Nijvel 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Laurent Louis (Indép.) (nr. P1790) aan de minister van Justitie 
 
 
De beursgang van bpost 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. David Geerts (sp.a) (nr. P1793)  
- Dhr. Christophe Bastin (cdH) (nr. P1794) 
aan de minister van Overheidsbedrijven en ontwikkelings-
samenwreking, belast met Grote Steden 

 
 
De benoemingscarrousel 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Jean Marie Dedecker (LDD) (nr. P1795) aan de eerste 
minister 
- Dhr. Bruno Valkeniers (VB) (nr. P1796) aan de vice-
eersteminister en minister van Economie, Consumenten en 
Noordzee 
- Dhr. Stefaan Van Hecke (Ecolo-Groen) (nr. P1797) aan de vice-
eersteminister en minister van Economie, Consumenten en 
Noordzee 
- Dhr. Siegfried Bracke (N-VA) (nr. P1798) aan de vice-
eersteminister en minister van Landsverdediging 
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De toekomst van Belgocontrole 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Tanguy Veys (VB) (nr. P1799) aan de staatssecretaris voor 
Leefmilieu, Energie en Mobiliteit, toegevoegd aan de minister van 
Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen, en staatssecretaris voor 
Staatshervorming, toegevoegd aan de eersteminister 

 
 
Autoloze zondagen 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Jef Van den Bergh (CD&V) (nr. P1800) aan de staatssecretaris 
voor Leefmilieu, Energie en Mobiliteit, toegevoegd aan de minister van 
Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen, en staatssecretaris voor 
Staatshervorming, toegevoegd aan de eersteminister 

 
 
De Europese initiatieven inzake fraudebestrijding en de resultaten van de EU-top 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Dirk Van der Maelen (sp.a) (nr. P1801) aan de minister van 
Financiën, belast met Ambtenarenzaken 
- Dhr. Jenne De Potter (CD&V) (nr. P1802) aan de staatssecretaris 
voor de Bestrijding van de sociale en de fiscale fraude, toegevoegd 
aan de eerste minister 

 
 
De omscholing van militairen 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Vincent Sampaoli (PS) (nr. P1781) aan de vice-eersteminister en 
minister van Landsverdediging 

 


